

Nowe Miasteczko, 25.11.2022r.

Do wszystkich zainteresowanych  
niniejszym postępowaniem

Nr postępowania: IGKSS.271.7.2022

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na: **Zakup i dostawę laptopów w ramach programu: „Wsparcie dzieci z rodzin pegeerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR” – odpowiedzi na pytania Nr 2.**

Informuję, iż do Zamawianego wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia jw. Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający informuje, że udziela następujących odpowiedzi na zadane poniżej pytania:

**Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający dopuści laptopy z baterią litowo – polimerową oraz 2-komorową o pojemności 38 Wh? Obecne wymagania OPZ według naszej wiedzy ukierunkowane na jednego producenta co zaburza konkurencyjność – zmiana parametru dotyczącego baterii pozwoli zwiększyć Państwo konkurencyjność i umożliwi udział w postępowaniu renomowanym producentom sprzętu, będącemu w stanie szybko dostarczyć wymagane przez Państwa ilości ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza laptopów z baterią litowo – polimerową, 2-komorową o pojemności 38 Wh.

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający wydłuży termin realizacji zamówienia do 90 dni od dnia zawarcia umowy ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wydłuży terminu realizacji zamówienia do 90 dni od dnia zawarcia umowy .

**Pytanie nr 3**

Czy Zamawiający wydłuży termin składania ofert ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wydłuży terminu składania ofert.